

## В Белогорске состоялись публичные слушания по Уставу

Автор: Елена  
24.03.2023 16:43 -

---



**24 марта в зале заседаний администрации состоялись публичные слушания по внесению изменений в Устав города. Участниками общественных обсуждений стали представители администрации, депутатского корпуса и жители города.**

Внесения изменений в Устав - обязательная процедура для всех муниципалитетов России в случае, если того требует действующее законодательство. Она детально урегулирована нормами статьи 44 Федерального закона №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также ст. 3 Федерального закона №97 «О государственной регистрации уставов муниципальных образований». Решением горсовета был утвержден состав оргкомитета по проведению публичных слушаний. В него вошли председатель горсовета Виктория Гратий, зампредседателя оргкомитета Руслан Горбунцов, председатели постоянных депутатских комиссий.

В ходе публичных слушаний было рассмотрено 33 поправки. Они касались изменения наименования избирательной комиссии, гарантий контрольно-счетного органа, досрочного прекращения полномочий депутата городского Совета, а также официальное наименование города Белогорск приведено в соответствие с требованиями 131-ФЗ. Рассмотренные на публичных слушаниях поправки одобрены участниками единогласно, сообщает пресс-служба главы Белогорска.